

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

## MINISTERIO DE JUSTICIA

**20734** *CORRECCION de errores de la Resolución de 21 de julio de 1993 por la que se convocaban pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral de la Administración de Justicia en categorías de Conservador, Oficial de 2.ª, Mozo-Calefactor, Subalterno, Telefonista y Vigilante (turnos promoción y libre).*

Advertidos errores en la inserción en el «Boletín Oficial del Estado» número 179, de 28 de julio de 1993, de la Resolución de 21 de julio de 1993, por la que se convocaban pruebas selectivas para cubrir plazas de personal laboral de la Administración de Justicia, categorías de Conservador, Oficial de 2.ª, Mozo-Calefactor, Subalterno, Telefonista y Vigilante (turnos promoción y libre), a continuación se transcriben las oportunas rectificaciones:

En la página 23074, primera columna, párrafo quinto, donde dice: «Categoría profesional: Conservador Oficial 2.ª. Forma de acceso: Turno libre. Número de plazas: Dos.», debe decir: «Categoría profesional: Conservador. Forma de acceso: Turno libre. Número de plazas: Dos.»; en el párrafo sexto, donde dice: «Categoría profesional: Electricista Oficial 2.ª. Forma de acceso: Turno promoción. Número de plazas: Una», debe decir: «Categoría profesional: Oficial 2.ª Electricista. Forma de acceso: Turno promoción. Número de plazas: Una».

En la misma página, segunda columna, primer párrafo, donde dice: «Categoría profesional: Electricista Oficial 2.ª Aire. Forma de acceso: Turno libre. Número de plazas: Una», debe decir: «Categoría profesional: Oficial 2.ª Electricista. Forma de acceso: Turno libre. Número de plazas: Una»; en el segundo párrafo, donde dice: «Categoría profesional: Acondicionado-Calefacción, Oficial 2.ª Aire. Forma de acceso: Turno promoción. Número de plazas: Una», debe decir: «Categoría profesional: Oficial 2.ª Aire Acondicionado-Calefacción. Forma de acceso: Turno promoción. Número de plazas: Una.»; en el tercer párrafo, donde dice: «Categoría profesional: Acondicionado-Calefacción. Forma de accesos: Turno libre. Número de plazas: Una.», debe decir: «Categoría profesional: Oficial Segunda Aire Acondicionado-Calefacción. Forma de acceso: Turno libre. Número de plazas: Una.»; en el párrafo noveno, donde dice: «Categoría profesional: Subalterno. Forma de acceso: Discapacitados. Número de plazas: Una.», debe decir: «Categoría profesional: Subalterno. Forma de acceso: Turno libre, discapacitados. Número de plazas: Una.»; en el párrafo catorce, sexta línea, donde dice: «Boletín Oficial del Estado» número 20., debe decir: «Boletín Oficial del Estado» número 290».

Madrid, 4 de agosto de 1993.—El Director general, Fernando Escribano Mora.

## ADMINISTRACION LOCAL

**20735** *RESOLUCION de 8 de julio de 1993, del Ayuntamiento de Roses (Girona), referente a la convocatoria para proveer varias plazas de personal laboral.*

Convocatoria para proveer, mediante contatación laboral indefinida, una plaza de Técnico de Grado Medio en Trabajo Social, dos plazas de Educador del Jardín de Infancia y tres plazas de Auxiliar-Educador del Jardín de Infancia.

Dichas bases aparecen publicadas íntegramente en el «Boletín Oficial de la Provincia de Girona» número 82, de 3 de julio de 1993.

El plazo de presentación de instancias y documentación relativa a los concursos es de veinte días naturales, contados a partir del día siguiente en que aparezca este extracto en el «Boletín Oficial del Estado».

Roses (Girona), 8 de julio de 1993.—El Alcalde, Carles Páramo i Ponsetí.

**20736** *RESOLUCION de 12 de julio de 1993, del Ayuntamiento de Torelló (Barcelona), referente a la convocatoria para proveer varias plazas de personal laboral (adjudicaciones).*

En cumplimiento de lo que dispone el artículo 23 del Real Decreto 2223/1984, de 19 de diciembre, y de conformidad con las propuestas de los Tribunales calificadoros respectivos, ha sido nombrado el personal que se relaciona a continuación, en fecha igualmente referida:

Resolución de 15 de mayo de 1993: Don Manuel Avila i Martínez, Encargado del mantenimiento de la zona deportiva municipal.

Resolución de 22 de mayo de 1993: Doña Josefina Selva i Selva, Ayudante de limpieza de las dependencias municipales.

Resolución de 1 de junio de 1993: Don Joan Josep García i Fernández, Auxiliar de biblioteca.

Resolución de 7 de junio de 1993: Doña Mercè Mas i Muñoz, Auxiliar administrativa.

Resolución de 7 de junio de 1993: Doña Mercè Coll i Erra, Auxiliar administrativa.

Resolución de 14 de junio de 1993: Doña María Villegas i Jiménez, Animadora de juventud.

Resolución de 8 de julio de 1993: Don Jordi Serra i Macià, Asistente social.

Resolución de 27 de mayo de 1993: Don Josep Martínez i Lladó, Coordinador cultural.

Resolución de 1 de julio de 1993: Don Manuel García i Marín, Peón de jardinería.

Resolución de 9 de julio de 1993: Doña Josefina Corral i Mejias, Trabajadora familiar.

Torelló, 12 de julio de 1993.—El Alcalde, Lluís Bassas i Portús.